



中国银行
BANK OF CHINA
北京 2022 年冬奥会官方合作伙伴
Official Partner of the Olympic Winter Games Beijing 2022

110年，时空流淌；汇聚点滴，厚积力量。

融通世界
造 福 社会
1912—2022
BRIDGE CHINA AND THE WORLD
FOR THE COMMON GOOD



昨夜，中国最优秀的滑雪空中技巧选手们共同见证

齐广璞完美一跳

新快报讯 记者高京报道 北京冬奥会的云顶滑雪公园赛场似乎格外眷顾中国选手，这一徐梦桃夺金的地方，昨晚再次见证了中国自由式滑雪男子空中技巧选手的圆梦。这个梦想的缔造者就是齐广璞——这位第四次征战奥运会的老将，用一块金牌，为自己的职业生涯写下了灿烂的一笔。

与中国第一枚冬奥会雪上项目金牌获得者韩晓鹏一样，齐广璞也是来自江苏徐州，他的冬奥会之旅是在加拿大温哥华始发的，当时只有19岁的齐广璞取得了第七名的成绩。

四年后在索契，齐广璞是夺金热门，但白俄罗斯老将安东·库什尼尔的发挥更加出色。也许是感受到了对手的压力，齐广璞在最后一跳出现了失误，只获得第四名，未能站上领奖台。

到了平昌冬奥会，齐广璞位列第七位，此后他退出了国家队，选择进入大学进修。但为了继续追寻奥运梦想，2019年，他重新回到了赛场上。

本次比赛齐广璞与队友合作，先是收获了一枚团体比赛的银牌，这是他首次站上奥运会领奖台。也许正是这枚银牌给他带来了动力，齐广璞在昨晚的发挥非常出色，第一轮第一跳他就拿到125.22分，虽然第二跳得分不高，但他仍以第四名的身份晋级到最后的大决赛当中。

最后的决战，6名选手都启用了最高难度，前两位出战的美国、乌克兰运动员先后出现失误。

接下来轮到齐广璞了，出发前他反



复挥舞手臂，演练着在空中的动作。开始滑行时，他先是用手调整了一下自己的头盔，随后便飞入空中，一系列流畅的翻转过后，齐广璞稳稳落在了雪地上，现场一片沸腾。

要知道，包括韩晓鹏、李妮娜、郭丹丹、徐囡囡等多名自由式滑雪空中技巧的中国选手昨晚都在现场。在他们的见证下，齐广璞完成了最完美的一跳。裁判员给出了129分的高分，中国选手暂列第一。

在齐广璞身后，还有3名要出场的选手，等待的时间显得格外漫长。美国

选手利利斯失误，瑞士选手落地时有点瑕疵，最后一位来自俄罗斯奥委会的布罗夫选择降低难度……当他的分数出现在大屏幕上时，齐广璞已身披国旗开始庆祝。

四届奥运会的期盼，这名中国选手用一块金牌画上了圆满的句号。

31岁的齐广璞兴奋地大喊一声，随后摘下了滑雪眼镜，又擦了擦自己泛红的双眼，这一看似短暂的瞬间，却显得那么漫长。

坚守四届奥运，昨夜璞玉终成。这名哭泣的老将，这一天无比幸福。

自由式
滑雪男子
空中技巧

冬奥会之旅

2010年，19岁。
从温哥华出发，取得第7名的成绩。
2014年，23岁。
在索契，最后一跳出现失误，获得第4名。
2018年，27岁。
在平昌冬奥会，位列第7名，后退出国家队。
2019年，28岁。
去大学进修。
2022年，31岁。
为了继续追寻奥运梦想，重新回到赛场。
北京冬奥会，圆梦。

总奖牌榜

		代表团	金牌	银牌	铜牌
1	挪威	13	7	8	
2	德国	10	6	4	
3	美国	8	7	4	
4	中国	7	4	2	

外一则

广州队发布薪资标准：年薪60万封顶

与5名归化球员终止合约

新快报讯 记者高京报道 昨日，广州足球俱乐部下发了《足球俱乐部球员定编及薪资标准》的通知：一线队球员起薪线为税前年薪6万元，封顶线为税前年薪60万元。这一变化意味着，新赛季，来自恒大足校的一众选手将会挑起大梁。

广州队目前面临较大的经营困难。根据俱乐部最新的方案，广州队将会设立一线队、预备队、梯队及女足共四支队伍，其中一线队总人数30人，设置优秀主力、主力、主力替补、替补四个薪资级别；预备队20人，梯队及女足各25人，设置了主力、主力替补、替补、入选四个薪资级别。

以一线队来举例，“优秀主力”共设3个名额，封顶年薪为税前60万元，也就是说，全队只有不超过10%的球员能拿到这个数字；“主力”共设6个名额，封顶年薪为税前42万元；“主力替补”共设6个名额，封顶年薪为税前30万元；“替补”共设15个名额，封顶年薪为税前14.4万元。

与两年前俱乐部恒大足校培养球员的薪资标准相比，新赛季广州队一线队球员起薪线从年薪税前9.6万元降至6万元，主力球员的封顶年薪从税前500万元大幅降至60万元，远低于中国足协规定的相关薪资标准。

与此同时，俱乐部昨日也正式官宣与归化球员艾克森、高拉特、阿兰、洛国富、费南多终止合约。相信在不久的将来，还会有一些队内的高薪球员离队。

这一变化意味着，新赛季恒大仍将作为俱乐部的实控人，其重心也将进一步转移到给恒大足校优秀青训球员保驾护航上来。

今日看点

U型场地 才是谷爱凌主项

新快报讯 记者高京报道 今天，北京冬奥会将在北欧两项、冰球、高山滑雪、花样滑冰、速度滑冰、自由式滑雪等6个项目上产生6枚金牌。

@09:30

已在北京冬奥会摘得1金1银的中国队选手谷爱凌，今天上午将出战自由式滑雪女子U型场地技巧的资格赛。

从项目本身来说，U型场地才是谷爱凌的主项，她在本赛季包揽了该项目所有世界杯分站赛冠军，如今她将力争登上最高领奖台，冲击个人在北京冬奥会的第二金。

除了谷爱凌之外，出战女子U型场地资格赛的中国选手还有李方慧、张可欣和吴梦，比赛将在今天9时30分开始。赛事的决赛将在明天上午打响。



短道
速滑

中国队完成最后两场决赛

男子5000米接力第五，女子1500米第七

新快报讯 记者王敌报道 昨晚，北京冬奥会短道速滑比赛全部结束。在最后两项比赛中，中国队都参加了A组决赛。其中，男子5000米接力决赛中，中国队获得第五名；在女子1500米决赛中，中国选手韩雨桐名列第七。

男子5000米接力决赛中，由武大靖、任子威、孙龙、李文龙组成的中国队在第五道出战。中国队一度占据前三名的位置，可惜，在比赛还剩12圈时，中国小将孙龙在仅仅滑过1圈半之后，就在

直道不慎意外摔倒。虽然中国队并未放弃，在之后全力追赶，但仍无力回天。最终，中国队以6分51秒654位列第五。

加拿大队以6分41秒257获得冠军。韩国队和意大利队分列二、三名。

而在女子1500米决赛中，中国选手韩雨桐中段时一度领跑，但随后就被卫冕冠军崔敏静(韩国)反超。或许是发力太早，韩雨桐在最后一圈被接连反超，最终排在第7名。韩国选手崔敏静以2分17秒789获得冠军，她也顺利实现了卫冕。